



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044)202-72-25; тел./факс(044)202-73-05

31.07.2017 № 08/292-348

Витяг з протоколу № 15 позачергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики (Комісії)

м. Київ

31.07.2017

Присутні депутати Комісії: *Муха Вікторія Вячеславівна* – голова Комісії, *Бенюк Богдан Михайлович* – заступник голови Комісії, *Поживанов Олександр Михайлович* – секретар Комісії (відсутній під час повторного розгляду та голосування за питання №9), *Березницька Людмила Іванівна* – член Комісії (відсутня під час розгляду питань №№ 3,4,5,6, першої частини розгляду питання №9), *Таранов Андрій Володимирович* – член Комісії (присутній при формуванні порядку денного та обговоренні питання №1).

Присутні та запрошені:

Сиротюк Юрій Миколайович – депутат Київської міської ради;

Мірошніченко Ігор Михайлович – депутат Київської міської ради;

Шуляк Микола Васильович – заступник директора – начальник управління економіки та фінансів Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Никоряк Олександр Дмитрович – виконуючий обов'язки заступника директора Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Груздо Сергій Миколайович – заступник генерального директора Київського науково-методичного центру по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій;

Печінкін Андрій Віталійович – заступник начальника відділу Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Моця Богдан Олександрович – заступник начальника управління охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Бугрим Дмитро Петрович – начальник відділу супроводження інвестиційних проектів Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Галімов Акім Альфадович – автор підтриманої електронної петиції №6129;
Сагайдак Михайло Андрійович – директор Центру Археології Києва
Національної академії наук України;

Лісневський Роман Сергійович – перший заступник директора
комунального підприємства «Дирекція будівництва шляхово-транспортних
споруд м. Києва»;

Олійник Валерій Миколайович – представник компанії Хенсфорд Україна;

Гончаренко Анна Володимирівна – керівник ГО «ГР Почайна»;

Токарева Ніна Анатоліївна – представник ГО «ГР Почайна»;

Голосували за порядок денний в цілому:

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Рішення прийняте.

Порядок денний.

1. Розгляд доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопівка щодо опрацювання (відповідно до п.5.5 Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій) **підтриманої електронної петиції** «Просимо врятувати безцінні історичні артефакти та археологічні розкопки на Поштовій площі!» (автор: Галімов Акім Альфадович).

По питанню № 1.

Слухали: В.В. Муху про доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопівка щодо опрацювання **підтриманої електронної петиції** «Просимо врятувати безцінні історичні артефакти та археологічні розкопки на Поштовій площі!» (автор: Галімов Акім Альфадович).

Проінформувала присутніх, що Комісія не має повноважень для вирішення питання по суті. Відповідно до Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій, затвердженого рішенням Київської міської ради від 9 лютого 2017 року №817/1821 (із змінами та доповненнями внесеними рішенням Київської міської ради від 08.10.2015 №103/2006), а саме: п. 5.5 Відповідальна постійна комісія протягом п'яти робочих днів з дня надходження до неї відповідного доручення може розглянути електронну петицію на своєму засіданні за участю автора (ініціатора) електронної петиції (з урахуванням інформації, отриманої від відповідного структурного підрозділу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та надати апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) свої пропозиції стосовно підтримки або не підтримки електронної петиції.

Виступили: Галімов А.А., Никоряк О.Д., Л.І. Березницька, О.М. Поживанов, Моця Б.О., Гончаренко А.В., Сагайдак М.А., Шуляк М.В., Олійник В.М.

Під час доповіді та обговорення зазначалося наступне. Представники громадськості та автор петиції висловили прохання, в разі підтримки вказаної петиції, при подальшому визначенні Київським міським головою, відповідальної особи за вирішення порушених в петиції питань та розробці

плану заходів, долучити пропозиції, надані громадськістю на адресу Комісії (додаються).

Представники Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Міністерства культури України та представник інвестора висловили повну підтримку положень петиції, в той же час, звернули увагу на відсутність до цього часу концепції збереження археологічних знахідок та створення музейного закладу і необхідності проведення всіх робіт у відповідності до чинного законодавства України. Обговорювалося питання призупинки археологічних досліджень, з міркувань безпеки, як таких, що можуть становити загрозу життю людей під час виконання робіт та напрямки вирішення вказаного питання шляхом опрацювання технології наступного етапу проведення робіт та досліджень спільно замовником, інвестором та Центром археології НАН України.

В.В. Муха: враховуючи обговорення, поставила на голосування питання щодо підтримки вказаної петиції.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Ухвалили: - *повідомити апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про те, що Комісія підтримує положення електронної петиції «Просимо врятувати безцінні історичні артефакти та археологічні розкопки на Поштовій площі!» (автор: Галімов Акім Альфадович) №6129.*

- *апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проінформувати Комісію про визначення відповідальної особи за вирішення порушених в петиції питань та план заходів, що буде розроблятися, в разі підтримки вказаної петиції Київським міським головою.*

Голова комісії



Муха В.В.